



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU  
CONSILIER DĂNILĂ GHEORGHE

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**PENTRU ANUL 2018**

În anul 2018 am îndeplinit funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău și aceea de membru al Comisiei de specialitate nr.2 – comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea patrimoniului și ocrotirea monumentelor istorice, agricultură, protecția mediului și ecologie.

Consiliul local s-a întrunit în 35 de ședințe în această perioadă, din care 12 ședințe ordinare și 23 de ședințe extraordinare. Am participat la toate aceste ședințe. În ceea ce privește ședințele de comisie de specialitate acestea au fost în număr de 34, și am participat de asemenea la toate.

Am fost coinițiator la:

**Proiect de hotărâre** privind asocierea municipiului Bacău cu Asociația "COECON GHICA", în vederea finanțării și realizării în comun a celei de a VI-a ediții a Târgului Firmelor de Exercițiu "Viitorul începe astăzi", în perioada 20 – 21 aprilie 2018, ce va avea loc la Centrul de Afaceri și Expoziții "Mircea Cancicov" Bacău.

Inițiatori: Viceprimar ȘTEFAN DANIEL DRAGOȘ, Viceprimar SCRIPĂȚ CONSTANTIN și consilieri locali: BREAHNĂ-PRĂVĂȚ IONELA-CRISTINA, DRAGOMIR DOINA, ȘOVA-GĂȚU LAUR, PÂRÂIANU MĂDĂLIN NICOLAE, DĂNILĂ GHEORGHE, LUCA VASILE, GHERASIM CONSTANTIN, IROFTE DUMITRU, CIOCODEI MIHAELA, DINU IOANA RALUCA

Proiectul a fost discutat și adoptat în ședința ordinară din data de 30.03.2018.

Ori de câte ori am considerat că punctul meu de vedere este necesar și oportun, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

De asemenea, sunt membru în Comisia de validare și de stabilire a rezultatului votului secret din cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău, calitate în care am desfășurat activitățile specifice la fiecare ședință de consiliu local.

Tot în calitate de consilier local am participat la audiențele organizate pentru cetățenii municipiului Bacău la sediul Primăriei Bacău și m-am prezentat la întâlnirile cu cetățenii pe cartiere, împreună cu colegii din Comisia de specialitate nr.2, conform graficului stabilit și care mi-a fost comunicat. De asemenea am participat la o serie de acțiuni și manifestări cu caracter comunitar, civic, cultural și educativ.

În intervalul menționat am făcut parte din următoarele structuri:

- Reprezentant al consiliului local în Consiliile de administrație de la:
- Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”
- Școala Gimnazială „Miron Costin”
- Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu”
- Colegiul Național „Vasile Alecsandri”
- Școala Gimnazială „Constantin Platon”

-Reprezentant al consiliului local în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Învățământului la Școala Gimnazială „Octavian Voicu”.

În calitate pe care o aveam în aceste structuri, am participat la ședințele organizate.

De asemenea, sunt membru în Comisia de analiză a solicitărilor de locuințe sociale sau din fondul locativ de stat administrate prin grija Consiliului Local al Municipiului Bacău. În cadrul ședințelor acestei comisii au fost luate în discuție și au fost aprobate un număr de 44 de dosare, repartizându-se efectiv un număr de 13 locuințe.

CONSILIER LOCAL,  
DĂNILĂ GHEORGHE

